



“山东与世界500强连线”美国专场活动举行 签约7个外资项目,总投资1.6亿美元

本报济南9月29日讯(记者张阿凤 实习生 郭睿) 9月29日,由中共山东省委、山东省人民政府主办,山东省商务厅承办的“山东与世界500强连线”美国专场活动在山东济南成功举行。

本次活动是“山东与世界500强连线”系列活动的第三场,得到了中国商务部、外交部的精心指导和大力支持,合作伙伴《财富》(中国版)、中国美国商会的强力协助。

活动现场,山东省委书记、省

人大常委会主任刘家义与美中贸易全国委员会会长克雷格·艾伦、美国科恩集团董事长兼首席执行官威廉·科恩连线对话;山东省委副书记、省长李干杰与美国空气产品公司主席、总裁兼首席执行官葛思民连线对话,以坚定合作共赢的信心,推动双方合作不断深化。

刘家义指出,今年以来,山东省委、省政府一方面全面实施《外商投资法》及配套法规,进一步优化外商投资环境,保护外资合法

权益,另一方面为应对疫情制定了加快外商投资企业复工复产推进外商投资的19条措施,帮助外资企业解决各种困难和问题,增强了外商投资山东、深耕山东的信心。目前,山东的美资企业已经全面复工复产,生产运营情况顺利良好。

同时,活动还以“山东新一轮高水平对外开放与国际化营商环境建设”为主题,邀请安永中国主席、大中华区首席执行官陈凯,中国美国商会主席葛国瑞,德尔福

科技公司电子电气事业部兼燃油喷射系统亚太区总经理博格丹·贝瑞安达等嘉宾建言献策,为打造山东对外开放新高地发挥引领作用。

主会场活动结束后,济南、青岛、淄博、烟台、潍坊等市同期举办配套交流会,并集中线上签约了7个外资项目,总投资1.6亿美元,行业涉及医养健康、金融服务、商务服务、石油化工、环保和会展等。

美国专场活动继续采用线上

线下相结合的方式,主会场设在山东济南,16个市设分会场。

据山东省商务厅数据,美国是山东重要的经贸伙伴,也是山东外资重要来源地。在全球贸易萎缩的大背景下,山东和美国的经贸合作仍保持增长。今年1-8月,山东与美国进出口额1315.4亿美元,同比增长1.9%;其中自美国进口251.6亿美元,逆势增长23.3%;实际利用美国投资2.06亿美元,增长了24.8%,展现出强大的发展空间。

部分专业录取线超一段线,职业学校引来高分生 职教高地建设启动8个月,山东职业教育发展取得重要进展

本报济南9月29日讯(记者尹明亮) 部省共建山东职业教育创新发展高地,自2020年1月份,山东省与教育部签署共建协议已经过去8个多月。在这段时间,山东职教高地建设取得了哪些进展?9月29日,山东省政府新闻办公室邀请省教育厅主要负责人举行新闻发布会,介绍山东省职教高地建设情况。

职业学校毕业生去哪儿了?据介绍,山东“职教高考”制度确保了职校学生有更多机会深造并提升技术技能。2020年,山东中等职业教育(包含技工教育)毕业生有30多万人,直接就业的大约有9万人,继续升学深造的则有21万人,占了总数的70%。

在一些人的意识中,职业院

校似乎都是低分生。2020年山东高考录取的情况可能会让很多人改变这个看法。在今年高考中,很多高职院校的一些专业录取分数线都超过了一段线,一些3+2本专科贯通培养专业的录取分数线甚至高于一些普通本科。以山东商业职业技术学院为例,今年该校21个专业录取最低线均超过一段线。

同样的情况在中等职业学校中也有反映。今年烟台市遴选11所优质中职学校的16个专业纳入中考提前批录取,录取分数普遍超过普通高中录取线。

进入9月份,山东高职混合所有制改革成为热点。随着山东省教育厅等14部门联合印发《关于推进职业院校混合所有制办

学的指导意见(试行)》,全国首个职业院校混合所有制办学政策文件在山东诞生。据介绍,目前,全省40余个混合所有制改革试点项目,拉动社会投入近百亿元。

如何让职业院校有一批高水平的师资队伍?据介绍,为建设高素质“双师型”队伍,山东采取了很多举措,山东省前期出台的职业院校教师自主招聘政策让职业院校教师招聘更灵活,薪酬分配也更灵活。“不唯学历”招聘高技能人才,对学校招聘的高技能人才,达不到相应学历要求,学校可设置实习指导教师岗位予以聘用,符合高层次急需紧缺人才及特聘人才条件的,可通过特聘程序引进并享受相应待

遇。

在薪酬分配上,山东省对公办职业院校绩效工资水平留足了很大空间,最高可达到所在行政区域事业单位绩效工资基准线的5倍。学校对外开展技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务取得的收入结余,可提取50%以上用于教师劳动报酬,不纳入单位绩效工资总量管理。

此外,记者从新闻发布会上获悉,2020年全国职业院校技能大赛改革试点赛将于11月全部在山东举行。比赛地点将分布在全省大约10个城市。自2008年以来,大赛每年举办一届,已连续举办12届。山东省大赛成绩优异,获奖总数连续5年位居全国第一、一等奖数量位居第二。

598家核酸检测机构 日检能力达107.2万份

本报济南9月29日讯(记者王小蒙 韩爽 实习生 翟小凡) 9月29日,山东省政府召开新闻发布会,对节日期间和秋冬季疫情防控工作作出全面部署。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,山东省指挥部印发了第四版常态化疫情防控工作方案,从境外疫情防控、重点人群管控、重点场所防控、复工复产疫情防控和常态化监测与应急处置5个方面,进一步调整优化防控措施,压紧压实“属地、部门、单位、个人”四方责任。

会上要求全面做好秋冬季疫情应对准备。制发秋冬季防控方案,立足“多病同防”,完善防控措施。着力提升核酸检测能力。目前,全省具备检测能力的机构达598家,其中医疗机构398家,疾控机构153家,第三方机构47家,日最大检测能力达到107.2万份。

济南大乐透1056万大奖网点授牌仪式举行

“这就是1056万大奖中出地啊?”“好家伙,一千多万奖金啊!”

2020年9月24日,位于历下区历山东路80-1号的体彩投注站里热闹非凡,济南体彩“千万富翁中出地”大奖授牌仪式在此举行,众多市民朋友到场见证,并感受到大奖降临浓浓的喜悦之情。

活动现场,在大家的掌声和欢笑

声中,济南分中心主任江连勇、历下区教育和体育局副局长杨世存共同为大奖中出投注站颁授“千万富翁诞生地”牌匾,并向李敬德站长表示祝贺。为了让更多市民朋友沾沾喜气,现场还开展了幸运派送活动,前来现场见证喜庆时刻的朋友,都获赠了一张体彩大乐透彩票,将一份冲击大奖的机会收入囊中。

数据显示,本注大奖是一位彩民通过复式6+3的投注方式中得,单票中奖金额达到1056万元,这也是济南市2020年中出的第4注超千万的大乐透大奖,为疫情后的泉城增添了一份幸运和欢乐,不少市民朋友对大奖也是津津乐道,都在等待着大奖得主为我们揭晓中奖故事,让我们拭目以待吧!

(小渔)



公益体彩暖人心

聊城第一批“轮椅售彩”助力残疾人就业



为助力残疾人脱贫攻坚,扶持有就业能力的残疾人实现就业,山东省体育彩票管理中心和山东省残疾人就业指导中心等单位联合推出了“轮椅售彩”助残项目。

作为项目试点城市之一,聊城体彩与聊城市残联、深圳中民公司携手,面向社会招募“轮椅售彩”项目彩票销售人员,对拟录用人员进行彩票销售知识培训、轮椅售彩设备操作及安全知识相关培训,并与培训合格的残疾人签订《中国体育彩票销售授权书》,履行销售点设立程序。经前期人员招募和岗前培训,第一批设立了

12个体彩轮椅销售点。

9月25日上午,“轮椅售彩”销售设备发放仪式在聊城市残联会议室举行。仪式现场,发放了专门服务于残疾人售彩的轮椅和体彩终端机,并颁发了体育彩票代销售许可证。轮椅售彩项目帮助有劳动能力、积极向上的残疾人通过销售彩票,扩大收入来源,实现稳定就业,为精准扶贫工作做出贡献。

“轮椅售彩”这一专门为残疾人量身定制的就业方式,以帮助残疾人自力更生、融入社会为目的,以扶残助残为核心,以体彩销售为路径,以轮椅为载体,通过残疾人销售彩票,实现自力更生。中国体育彩票作为公益事业的践行者,一直以立足公益、回报社会为己任。本次“轮椅售彩”项目的落地,是对社会残疾人事业价值理念和残疾人就业工作重要意义的生动践行,也进一步彰显了“责任彩票”的公益属性。

(郭群)

选择复式有惊喜

济南球迷喜获足彩7.2万大奖

玩足彩,享精彩,惊喜不断,好事连连,近日,济南市一位球迷朋友,凭借复式投注足彩14场游戏,喜获7.2万元大奖,而“沉得住气”的中奖者,时隔40天才来兑奖,让大家对他的好心态佩服不已。

王先生(化姓)是一位老球迷,平时工作出差比较多,但喜欢足球的他,总是不忘在忙碌之余投注一下足彩游戏,为工作和生活增添几分幸运,而他也收获了几次中奖的经历,更让他乐此不疲。

7月25日,王先生再次来到体彩投注站,经过反复斟酌,选定了一个复式投注的方案,并让站长给打出来,然

后心满意足的出了门,结果这张彩票全部命中当期赛果,收获一等奖1注,二等奖11注,共获奖金7.2万余元。但是,中奖之后的日子里,王先生出差非常忙碌,也没有选择第一时间领取,间隔了40天,他才兑了奖,终于奖金落袋为安。

中国体育彩票,国家公益彩票,喜欢足球的朋友们,可以像王先生一样,工作之余参与投注,为生活增添乐趣,更随手为支持公益事业做出一份贡献,还等什么,快到身边的体彩投注站里体验一下吧。

(小渔)

